

ROMÂNIA  
JUDEȚUL HUNEDOARA  
COMUNA TELIUCU INFERIOR  
CONSILIUL LOCAL

**HOTĂRÂREA NR. 60 /2013**

pentru aprobarea acordării de finanțare nerambursabilă de la bugetul general al comunei Teliucu Inferior persoanelor fizice autorizate/atestate, asociațiilor/fundațiilor/organizațiilor fără scop patrimonial cu personalitate juridică, care își desfășoară activitatea pe raza comunei Teliucu Inferior, cultelor religioase române cu personalitate juridică, cluburilor sportive de drept privat care desfășoară activități nonprofitmenite să sprijine realizarea unor obiective de interes public local

Consiliul Local al comunei Teliucu Inferior , Județul Hunedoara,

Având în vedere Expunerea de motive prezentată de Primarul Comunei Teliucu Inferior, domnul Pupeza Daniel Gheorghe Sorin, prin care se propune aprobarea acordării de finanțare nerambursabilă de la bugetul general al Comunei Teliucu Inferior persoanelor fizice autorizate/atestate ,asociațiilor/fundațiilor/organizațiilor fără scop patrimonial cu personalitate juridică, care își desfășoară activitatea pe raza comunei Teliucu Inferior, cultelor religioase române cu personalitate juridică, care desfășoară activități nonprofit menite să sprijine realizarea unor obiective de interes public local,

Ținând cont de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Teliucu Inferior, precum și de rapoartele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Teliucu Inferior,

Urmare demersurilor și solicitărilor de finanțare nerambursabilă de la bugetul general al Comunei Teliucu Inferior în anul 2013, înaintate de către persoanele fizice autorizate/atestate,de asociații/fundații/organizații fără scop patrimonial, cu personalitate juridică, care își desfășoară activitatea pe raza comunei Teliucu Inferior, de cultele religioase române cu personalitate juridică, cluburile sportive de drept privat care desfășoară activități nonprofit menite să sprijine realizarea unor obiective de interes public local în domeniul cultural,

În conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare, ale O.G. nr.51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a programelor și proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 186/2003 privind susținerea și promovarea culturii scrise, republicată, ale O.G. nr.82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, cu modificările și completările ulterioare, ale H.G.R. nr. 1470/2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor O.G.nr. 82/2001, cu modificările și completările ulterioare, ale H.G.R. nr. 1273/2005 pentru aprobarea Programului național „Lăcașurile de cult-centre spirituale ale comunității”, ale Ordinului Agenției Naționale pentru Sport nr. 130/2006 privind finanțarea nerambursabilă din fonduri publice a proiectelor cluburilor sportive de drept privat și ale asociațiilor pe ramură de sport județene și ale municipiului București, ale H.G.R.

